
 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ   «UNIREPORT ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ» ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 06/06/2022 – 31/12/2022 
ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
 
 
Στη Θεσσαλονίκη σήμερα την 22η Αυγούστου 2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 
09:00 π.μ. στα γραφεία της εταιρείας επί της οδού  ΦΡΙΞΟΥ 15, 54627, 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, συνήλθαν σε συνεδρίαση ο διαχειριστής της εταιρείας με 
την επωνυμία    UNIREPORT ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ   προς 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.  
Στη συνεδρίαση συνήλθαν οι εταίροι αυτής σε αυτόκλητη τακτική 
καθολική Συνέλευση των Εταίρων.:  
 
1. BONDAR DENIS του STEPAN και της NINA εταίρος  50% κεφάλαιο  
 

2. SHUSHUNOVA NATALIA του SERGEY και της TATIANA εταίρος  50% 
κεφάλαιο  
 
3. ΤΣΑΝΤΙΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ και της ΘΕΜΙΔΑΣ 
διαχειριστής 
 
Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι στην παρούσα Γενική Συνέλευση, 
εκπροσωπείται το σύνολο (100%) των μεριδίων της εταιρείας. 
 
Σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό της εταιρείας, ο διαχειριστής  
υποχρεούται να συγκαλέσει  τους εταίρους σε Τακτική Γενική Συνέλευση με 
τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:  
 
1) Υποβολή και έγκριση του ισολογισμού της εταιρικής χρήσης 2022 καθώς 
και της έκθεσης του Διαχειριστή επί των οικονομικών καταστάσεων . 
 
2) Απαλλαγή των λογιστών της εταιρείας . 
 

3) Διάφορα θέματα και ανακοινώσεις. 

 

Στη συνέχεια εκλέγεται ομόφωνα πρόεδρος και γραμματέας ο κ. 
ΤΣΑΝΤΙΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ για την τήρηση των πρακτικών. 

 

Ακολούθως η Γενική Συνέλευση εισέρχεται στα θέματα της ημερήσιας 
διάταξης. 

 



Θέματα ημερησίας διάταξης 
 
1. Υποβολή και έγκριση του ισολογισμού της εταιρικής χρήσης 2022 καθώς 
και της έκθεσης του Διαχειριστή επί των οικονομικών καταστάσεων . 
 
2. Απαλλαγή των λογιστών της εταιρείας . 
 
3. Διάφορα θέματα και ανακοινώσεις 
 
Ο Γραμματέας της Γ.Σ διαβάζει στους κ.κ εταίρους την έκθεση του 
Διαχειριστή, και το προσάρτημα ως κατωτέρω: 

 
 

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ 
 
 
 
 
 
 1.Ανάλυση της εξέλιξης & των επιδόσεων των δραστηριοτήτων της 
οντότητας και της θέσης της εταιρείας.  
 
α. Συνοπτική περιγραφή επιχειρηματικού μοντέλου  
Η εταιρεία «UNIREPORT ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» ιδρύθηκε το 
2022 και εδρεύει στην ΦΡΙΞΟΥ 15, 54627, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.  
Το κύριο αντικείμενό της είναι ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ.  
Οι κυριότερες εγκαταστάσεις και εξοπλισμός της καθώς και τα αγαθά 
βρίσκονται στο μισθωμένο ακίνητο επί της περιοχής ΦΡΙΞΟΥ 15, 54627, 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.  
Πελάτες της είναι πελάτες χονδρικής.  
Η παροχή υπηρεσιών της Εταιρείας γεωγραφικά καλύπτει το σύνολο της 
ελληνικής επικράτειας και ενίοτε σε χώρες του εξωτερικού, κυρίως της 
ευρωπαϊκής ένωσης.  
Η Εταιρεία διοικείται από τον : α) Νικόλαο Τσαντικίδη διαχειριστή στην Εταιρεία.  
Η επιτυχημένη δραστηριότητα της Εταιρείας οφείλεται στους εξής παράγοντες 
: α) πελατολόγιο του οποίου ικανοποιούνται οι ανάγκες, β) άριστη ποιότητα των 
προσφερόμενων υπηρεσιών.  
 
β. Στόχοι, βασικές αξίες και κύριες στρατηγικές  
Στόχοι  
α) Αύξηση του τζίρου,  
β) Βελτίωση του περιθωρίου μικτού και καθαρού κέρδους,  
γ) Ενίσχυση της επιχείρησης με συνεχής εκπαίδευση των στελεχών,  
δ) Διεύρυνση της γκάμας των προσφερόμενων υπηρεσιών  
Βασικές αξίες 



α) Έντιμη σχέση με τους πελάτες,  
β) Προσφορά υπηρεσιών με υψηλό δείκτη σχέσης ποιότητας - τιμής  
 
Κύριες Στρατηγικές  
α) Επέκταση εντός της επόμενης τριετίας στα αντικείμενα δραστηριότητας προς 
διεύρυνση πελατείας.  
β) Ποιοτική σταθεροποίηση των παρεχόμενων υπηρεσιών.  
 
γ. Αρχές διοίκησης και εσωτερικά συστήματα διαχείρισης  
Η διοίκηση της Εταιρείας παρέχει κατεύθυνση, ηγεσία καθώς και ένα κατάλληλο 
περιβάλλον για τη λειτουργία της ,ώστε να εξασφαλίζεται ότι όλοι οι διαθέσιμοι 
πόροι της, δραστηριοποιούνται πλήρως για την επίτευξη των αντικειμενικών 
σκοπών της. Οι πολιτικές της Εταιρίας στα στάδια της λειτουργικής της 
δραστηριότητας δίνουν έμφαση:  
α) Στην παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών.  
β) Την εφαρμογή διαδικασιών που στηρίζονται σε διαφάνεια με την καθιέρωση 
κοινών αρχών και κανόνων.  
Στην Εταιρεία δεν υπάρχει γραπτός « Κανονισμός Εργασίας - Οργανόγραμμα» 
ή άλλος «Κανονισμός» ( ISO, κ.λπ ).  
 
δ. Περιγραφή των οικονομικών επιδόσεων, της «αλυσίδας αξίας» και των 
ενσώματων και άυλων περιουσιακών στοιχείων .δα) Προηγούμενες 
επιδόσεις  
Κύκλος εργασιών  
Το 2022 ήταν η πρώτη χρονιά λειτουργίας. Η εταιρία χάρις της στρατηγικές 
κινήσεις της διοίκησης και την εισαγωγή στην αγορά καινοτόμων υπηρεσιών 
κατάφερε να εισαχθεί σαν εμπορικό όνομα στην αγορά.  
Άλλες Σημαντικές χρηματοοικονομικές πληροφορίες της χρήσης 2022  
Τα Αποτελέσματα προ φόρων για τη χρήση 2022 ανήλθαν σε κέρδη € 4.521,28.  
Λειτουργικά Έξοδα και Διαθέσιμα  
Τα Έξοδα διοικητικής λειτουργίας και διάθεσης της εταιρείας ανήλθαν σε 
€6.049,57  
Οι Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα της εταιρείας ανήλθαν σε €31,50  
€.Ο συνολικός Δανεισμός από € μηδέν στις 31/12/2022 παρέμεινε σε € μηδέν.  
Τα ταμειακά Διαθέσιμα και Ισοδύναμα της 31/12/2022 εμφανίζουν επάρκεια 
συναρτήσει και της  
αστάθειας του ευρύτερου οικονομικού περιβάλλοντος.  
δβ) «Αλυσίδα αξίας» 



Όλες οι εταιρικές δομές κατά τη λειτουργία τους προσπαθούν να προσδώσουν 
«προστιθέμενη αξία» στους πελάτες της εταιρίας, σε σχέση με την αξία που 
κοστολογήσαμε για την προσφερόμενες υπηρεσίες μας (κόστος υπηρεσίας).  
 
δγ) Ενσώματα και άυλα περιουσιακά στοιχεία.  
Επενδύσεις το έτος 2022  
Το 2022, η Εταιρεία δεν διενέργησε σημαντικές επενδύσεις.  
Αξία ενσώματων και άυλων περιουσιακών στοιχείων  
Η αξία των ενσώματων και άυλων περιουσιακών στοιχείων, καθώς και οι 
μεταβολές τους το έτος 2022 φαίνεται στον σχετικό «Πίνακα» του 
Προσαρτήματος των Οικονομικών Καταστάσεων.  
 
2.Κυριότεροι κίνδυνοι.  
Η Εταιρεία παρακολουθεί συνεχώς τις εξελίξεις έχοντας ως στόχο να περιορίσει 
όσο το δυνατόν τις πιθανές αρνητικές επιπτώσεις οι οποίες μπορεί να 
προκύψουν από διάφορα γεγονότα.  
Οι συνήθεις χρηματοοικονομικοί και λοιποί κίνδυνοι στους οποίους εκτίθεται η 
Εταιρεία είναι :  
 
α) Αναφορά στην εφοδιαστική αλυσίδα με στόχευση στους κύριους 
προμηθευτές / πιστωτές και στους κανόνες συνεργασίας μεταξύ τους  
- Προμηθευτές / Πιστωτές (Εφοδιαστική αλυσίδα)Οι Βασικοί προμηθευτές / 
πιστωτές της Εταιρείας είναι κατά κύριο λόγο από την ευρωπαϊκή αγορά. Οι 
κανόνες συνεργασίας μεταξύ τους είναι σύμφωνοι με τους συνήθεις όρους της 
αγοράς. Δεν υπάρχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές στους Προμηθευτές / πιστωτές 
ή άλλες παραβάσεις σε σχέση με τις συμβάσεις που έχουν υπογραφεί, με 
κάποιους από τους Προμηθευτές / πιστωτές.  
Επίσης δεν υπάρχουν προμηθευτές / πιστωτές, η διακοπή της συνεργασίας 
των οποίων θα έθετε σε κίνδυνο την λειτουργία της Εταιρείας ενώ παράλληλα 
η Εταιρεία διατηρεί ενεργή λίστα μελλοντικών συνεργατών, σε περίπτωση 
παροδικής αδυναμίας να την εφοδιάσουν οι προμηθευτές / πιστωτές.  
Η Διοίκηση της Εταιρείας, επανεξετάζει σε τακτά χρονικά διαστήματα την 
καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία των κοστολογημένων προς παράδοση 
υπηρεσιών και σχηματίζει κατάλληλες λογιστικές προβλέψεις ώστε στις 
οικονομικές καταστάσεις να απεικονίζεται η πραγματική αξίας τους.  
-Κίνδυνος απαξίωσης κοστολογημένων προς παράδοση υπηρεσιών  
Η Εταιρεία λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για να ελαχιστοποιήσει τον 
κίνδυνο απαξίωσης των κοστολογημένων προς παράδοση υπηρεσιών της.  
-Διασφάλιση κοστολογημένων προς παράδοση υπηρεσιών  
Η Εταιρεία λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για να ελαχιστοποιήσει τον 
κίνδυνο και τις ενδεχόμενες ζημιές λόγω απώλειας κοστολογημένων 
υπηρεσιών από ενδεχόμενη ακύρωση παραγγελιών ή από παρόμοια συναφή 
αίτια.  
 
β) Μελλοντικές προοπτικές και πως αυτές επηρεάζονται από το 
υφιστάμενο κανονιστικό πλαίσιο.  
-Κίνδυνος μείωσης της ζήτησης. 



Η παρατεταμένη ύφεση στην Ελλάδα και οι διαρκείς αναπροσαρμογές των 
οικονομικών δεδομένων, συντελούν στην συντήρηση ενός αβέβαιου 
οικονομικού περιβάλλοντος. Η Εταιρεία δείχνει προς το παρόν ανοδική πορεία, 
παρά το γενικότερο κλίμα οικονομικής ύφεσης και ταυτόχρονα προσπαθεί να 
μειώνει σταθερά το κόστος δαπανών της.  
-Κίνδυνος αλλαγής του Κανονιστικού Πλαισίου.  
Η Εταιρεία δρα μέσα στο Κανονιστικό πλαίσιο που ορίζει η Νομοθεσία και ισχύει 
γενικά για τις Επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών του ιδίου κλάδου. Ενδεχόμενες 
τροποποιήσεις του ρυθμιστικού και νομοθετικού πλαισίου κ.λπ, ενδέχεται να 
έχουν σημαντική επίπτωση στη λειτουργία, στην οικονομική κατάσταση, τα 
λειτουργικά αποτελέσματα και τη ρευστότητα της Εταιρείας.  
γ) Λοιποί κίνδυνοι οι οποίοι σχετίζονται με την δραστηριότητα ή τον 
κλάδο που η εταιρεία αναπτύσσεται.  
-Κίνδυνοι που σχετίζονται με τον κλάδο που δραστηριοποιείται η 
Εταιρεία.  
Δεν υπάρχουν ιδιαίτεροι κίνδυνοι για τον κλάδο πέρα από αυτούς που ισχύουν 
για το σύνολο της Αγοράς.  
-Κίνδυνος Ρευστότητας.  
Η Εταιρεία διατηρεί ικανοποιητικά διαθέσιμα (ταμειακά και τραπεζικά), που 
υπερβαίνουν το σύνολο της έκθεσής της σε δανεισμό. Η Εταιρεία χαίρει υψηλής 
αξιοπιστίας τόσο έναντι των Τραπεζών, όσο και έναντι των προμηθευτών της, 
λόγω της δυναμικής πορείας της που εμφανίζει στην Ελληνική αγορά.  
-Πιστωτικός Κίνδυνος.  
Η Εταιρεία δεν έχει σημαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου σε κάποια 
από τα συμβαλλόμενα με αυτήν μέρη, κυρίως λόγω της μεγάλης διασποράς 
του πελατολογίου της. Αναφορικά με τις χονδρικές πωλήσεις η Εταιρεία, με 
βάση τις εσωτερικές αρχές λειτουργίας της, εφόσον χορηγεί πίστωση, εξετάζει 
κατά περίπτωση την πιστοληπτική ικανότητα των πελατών.  
-Κίνδυνος αύξησης των επιτοκίων.  
Η Διοίκηση της Εταιρείας παρακολουθεί διαρκώς τις τάσεις των επιτοκίων 
καθώς και τις ανάγκες χρηματοδότησης της Εταιρείας, αλλά επειδή η εξάρτηση 
της Εταιρείας από τραπεζικό δανεισμό είναι μηδενική, δεν υφίσταται 
επιτοκιακός κίνδυνος.  
-Συναλλαγματικός κίνδυνος.  
Η Διοίκηση της Εταιρείας, παρακολουθεί διαρκώς τους συναλλαγματικούς 
κινδύνους που ενδέχεται να προκύψουν και αξιολογεί την ανάγκη λήψης 
σχετικών μέτρων.  
-Κίνδυνος τιμής.  
Η Εταιρεία, αντιμετωπίζει κίνδυνο από τις μεταβολές στις τιμές των 
ανταγωνιστικών παρεχόμενων υπηρεσιών. Η Εταιρεία διαμορφώνει την 
τιμολογιακή της πολιτική με βάση την τιμή προμήθειας και του ευρύτερου 
ανταγωνισμού.  
-Διάφοροι ειδικοί κίνδυνοι.  
Δεν υπάρχουν. 



3.Περιβαλλοντικά ζητήματα.  
Η εταιρεία, αναγνωρίζει τις υποχρεώσεις της απέναντι στο περιβάλλον και της 
ανάγκης συνεχούς βελτίωσης των περιβαλλοντικών επιδόσεών της, έτσι ώστε 
να επιτυγχάνει μια ισορροπημένη οικονομική ανάπτυξη σε αρμονία με την 
προστασία του περιβάλλοντος.  
α) Πραγματικές και δυνητικές επιπτώσεις της οντότητας στο περιβάλλον  
Η Εταιρεία λόγω του αντικειμένου της δεν δημιουργεί ιδιαίτερα απορρίμματα τα 
οποία να επιβαρύνουν το περιβάλλον. Τα απορρίμματα αυτά περιορίζονται σε 
είδη συσκευασίας.  
β) Γνωστοποίηση σχετικά με τις διαδικασίες που εφαρμόζει η οντότητα 
για την πρόληψη και τον έλεγχο της ρύπανσης και των περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων από διάφορους παράγοντες  
• συνεχίζεται η αντικατάσταση λαμπτήρων φωτισμού από νέους τεχνολογίας 
LED, ενέργεια που επίσης κατατείνει στον περιορισμό της ηλεκτρικής ενέργειας 
που καταναλώνεται  
• εφαρμογή προγράμματος ανακύκλωσης του χαρτιού  
• ανακύκλωση μελανιών εκτυπωτών  
 
γ) Αναφορά στην ανάπτυξη των πράσινων προϊόντων και υπηρεσιών 
εφόσον υπάρχουν.  
Δεν συντρέχει τέτοια περίπτωση  
 
4.Εργασιακά ζητήματα.  
Η εταιρεία το 2022 δεν είχε προσωπικό. Η πολιτική της όμως κινείται ως εξής:  
Η προώθηση των ίσων ευκαιριών και η προστασία της διαφορετικότητας 
αποτελούν βασικές αρχές της Εταιρείας. Η Διοίκηση της Εταιρείας δεν κάνει 
διακρίσεις στην πρόσληψη, στις αποδοχές, στην εκπαίδευση, την ανάθεση 
εργασιακών καθηκόντων ή σε οποιεσδήποτε λοιπές εργασιακές 
δραστηριότητες. Οι παράγοντες που αποκλειστικά λαμβάνονται υπόψη είναι η 
εμπειρία, η προσωπικότητα, η θεωρητική κατάρτιση, τα προσόντα, η 
αποδοτικότητα και οι ικανότητες του ατόμου.  
Η Εταιρεία παροτρύνει και συνιστά σε όλο το ανθρώπινο δυναμικό αυτής να 
σέβονται τη διαφορετικότητα κάθε ατόμου και να μην αποδέχονται οποιαδήποτε 
συμπεριφορά που ενδέχεται να δημιουργεί διακρίσεις οποιασδήποτε μορφής.  
Η πολιτική της Εταιρείας, στον τομέα αυτό, στηρίζεται στις Κατευθυντήριες 
Αρχές των Διεθνών Οργανισμών.  
 
5.Χρηματοοικονομικοί (ΧΔΕ) & μη χρηματοοικονομικοί δείκτες 
επιδόσεων (ΜΧΔΕ) και πρόσθετες εξηγήσεις.  
 
α) Μη χρηματοοικονομικοί δείκτες επιδόσεων (ΜΧΔΕ). Η Εταιρεία δεν 
χρησιμοποιεί, τέτοιου είδους δείκτες.  
β) Αναφορές και πρόσθετες εξηγήσεις για τα ποσά που αναγράφονται 
στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις. 



Δεν υπάρχουν σημαντικά ή ιδιαίτερα κονδύλια, τα οποία να χρήζουν ιδιαίτερης 
ανάλυσης ή σχολιασμού, πέρα των πληροφοριών που παρέχονται στις 
Οικονομικές Καταστάσεις.  
 
6.Προβλεπόμενη εξέλιξη της οντότητας.  
Με δεδομένη την διαφαινόμενη διατήρηση του υφιστάμενου αρνητικού 
κλίματος, η διοίκηση της Εταιρείας παρακολουθεί διαρκώς τις εξελίξεις και 
προσαρμόζει τις κινήσεις, ενισχύοντας διαρκώς την ανταγωνιστικότητα και την 
αποτελεσματικότητα της.  
Ο κυριότερος στόχος της διοίκησης για το 2023 είναι η διατήρηση των 
τρεχόντων αποτελεσμάτων της (λαμβάνοντας υπόψη και τον ευρύτερα ασταθή 
πολιτικό περιβάλλον), μέσα από την ένταξη στον κατάλογό της νέων 
παρεχόμενων υπηρεσιών, ώστε να επιτευχθεί η ανάπτυξη πωλήσεων σε νέες 
αγορές.  
Σχετικά με τα προσδοκώμενα έσοδα και με βάση τα μέχρι τώρα στοιχεία, 
ελπίζουμε τουλάχιστον σταθερότητα με όρους break-even.  
Σχετικά με τα Κέρδη προ φόρων και με βάση τα μέχρι τώρα στοιχεία, 
προσδοκούμε αύξηση των κερδών στην επόμενη χρήση.  
Τα σημαντικότερα γεγονότα που αναμένεται να επηρεάσουν την πορεία της 
Εταιρείας είναι:  
a) Η πορεία της Ελληνικής οικονομίας που επηρεάζει την ζήτηση.  
b) Οι επιπτώσεις στην οικονομία από τον ασταθή ευρύτερα πολιτικό 
περιβάλλον.  
 
Επίσης σημειώνουμε ότι : Μέχρι την σύνταξη της παρούσας έκθεσης, δεν 
υπάρχουν σημαντικά γεγονότα τα οποία να συνέβησαν από τη λήξη της 
κλειόμενης χρήσεως και τα οποία μπορούν να επηρεάσουν σημαντικά την 
οικονομική διάρθρωση ή την επιχειρηματική πορεία της Εταιρείας.  
 
7.Δραστηριότητα της Εταιρείας στον τομέα ερευνών και ανάπτυξης.  
Η εταιρεία δεν πραγματοποίησε δαπάνες ή επενδύσεις στον τομέα «ερευνών 
και ανάπτυξης» στη χρήση 2022.  
 
8.Υποκαταστήματα της Εταιρείας.  
Η εταιρεία δεν διατηρεί υποκαταστήματα, παρά μόνο το χώρο επί της περιοχής 
ΦΡΙΞΟΥ 15, 54627, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, για την άσκηση της δραστηριότητάς της.  
 
9.Χρήση «χρηματοπιστωτικών μέσων».  
Η εταιρεία δεν χρησιμοποιεί «χρηματοπιστωτικά μέσα» 
 
 
 



 



Κατόπιν των παραπάνω η Συνέλευση των Εταίρων όπως συγκλήθηκε 
παραπάνω: 
α) Εγκρίνει τον ισολογισμό και τις οικονομικές καταστάσεις χρήσης 2022 
β) Εγκρίνει τη έκθεση του Διαχειριστή για τη χρήση 06/06/2022-31/12/2022, 
γ) Απαλλάσσει από κάθε ευθύνη τους λογιστές της εταιρείας εφόσον για την 
υπηρεσία τους χρησιμοποίησαν τα προσκομίζοντα έγγραφα και στοιχεία της 
εταιρείας, όπως αυτά εγκρίθηκαν από το διαχειριστή της εταιρείας . 
δ) δ) Σε αναμονή εφαρμοστικής του Αριθμ. Α.1113 ΦΕΚ B' 4375/18.08.2022 
δεν ορίσθηκαν προσωρινά ελεγκτές για τη χρήση 2022. Εφόσον προκύψει η 
παραπάνω υποχρέωση από κείμενη διάταξη, η Συνέλευση σε νέα συζήτηση θα 
ορίσει ελεγκτές. 
Αφού δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτησης λύεται η συνεδρίαση και 
υπογράφεται το παρόν ως ακολούθως. 
 
 
 
 

Θεσσαλονίκη 22/08/2023 
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